

कार्यक्रम प्रतिवेदन

ट गाउँपालिकामा सार्वजनिक सुनुवाई सम्पन्न भएको छ । गाउँपालिकाको विकाश व्यवस्थापन तथा वाह सम्बन्धी सार्वजनिक सुनुवाई मिति २०७९ पुष २२ गते सम्पन्न भएको हो । गाउँपालिकाले सम्म गरेका कार्यप्रगतिको समिक्षा गर्दै सार्वजनिक सरोकारका वारेमा नेपाल पत्रकार महासंघ र शाखाको संयोजनमा कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो । कार्यक्रममा वोल्टे हुप्सेकोट गाउँपालिका लक्ष्मी देवी पाण्डेले जनताको हित र पालिकाको समृद्धि लाई मुख्य लक्ष राखेर आफुहरुको ल वितेको वताउनु भयो । हुप्सेकोट गाउँपालिका अहिले आफ्नै तीन तले प्रशासनिक भवन र सबै ढरुको सुविधा सम्पन्न कार्यालयमा विस्तार हुने क्रममा रहेको बताउनु भयो । सबै वडाहरुमा स्वास्थ्य उपल्बधता, सडक पहुच, विधुतिकरण, शैक्षिक सुधार लगाएतका क्षेत्रमा हुप्सेकोट गाउँपालिकाले ढडको मारेको गाउँपालिका अध्यक्ष पाण्डेले दावि गर्नु भयो ।

कार्यक्रममा पालिकाको कार्यप्रगति प्रस्तुत गर्दै हुप्सेकोट गाउँपालिकाका प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत प्रसाद बस्यालले लक्षित वर्ग सम्म पालिकाको पहुच विस्तार र नागरिकको चाहाना अनुसारको सेवा मा गाउँपालिका सफल भएको वताउनु भयो । गाउँसभा बाट पारित भएका योजनाहरुलाई सम्पन्न ाउँपालिका लागि परेको उहाले वताउनु भयो । चालु आर्थिक वर्षमा पूजिगत खर्च र चालुगत खर्च जनक रहेको प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत बस्यालले वताउनु भयो ।

ममा नेपाली कांग्रेसका हुप्सेकोट गाउँपालिका सभापति बलबहादुर राना, नेकपा एमाले, माओवादी ष्ट्रिय जनमोर्चा, राप्रपा लगाएतका दलका प्रतिनिधिहरुले गाउँपालिकाको स्थापना भएपछि जनताको र अपेक्षा अनुसार काम भए नभएको स्वमुल्याडकन गर्दै अगाडि वढन सुभाब दिनु भयो ।

नेक सुनुवाईमा सहभागि हुप्सेकोट गाउँपालिकाका सर्वसाधारणले पालिका भित्रका विभिन्न बिषयमा ा राखेका थिए । सर्वसाधारणले राखेको जिज्ञाशा हुप्सेकोट गाउँपालिका अध्यक्ष लक्ष्मी देवी पाण्डे, अ पुर्ण सिं राना, प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत सुरेन्द्र प्रसाद बस्याल ले समाधान गर्नु भएको थियो । म नेपाल पत्रकार महासंघ नवलपुरका सचिव बिष्णु गौडेलले सहजिकरण गर्नु भएको थियो ।

हुप्सेकोट गाउँपालिका भित्र हुने विभिन्न गतिविधिहरु जुन स्थानिय जनताहरुलाई जानकारी हुनु क छ ति विषयमा सार्वजनिक सुनुवाईमा छलफल गरिएको छ । दैनिक सञ्चालन हुने सकारात्मक गरवाहिहरु जसको जानकारी लिन जनता उत्सुक छन् ति कार्यका वारेमा जानकारी गराइएको छ । का सबै वडामा भए गरेका गतिविधिहरु, समस्या, चुनौति, नागरीक सहभागिता, विकास आदि विषयको सभा छलफल गरिएको छ । गाउँपालिका भित्र हुने विभिन्न जनचेतना मुलक नहरु साथै वालवालिका, युवा, महिला, जेष्ठ नागरीक, अपाङ्ग, जनजाति, दलित लगाएतका विषयमा लाभग्राहिको सुभाब एवम् सहभागिताका विषयमा प्रत्येक संमवाद गरिएको छ ।



होट गाउँपालिका भित्र सञ्चालन हुने वालमैत्रि अभियान , वातावरण मैत्रि अभियान , स्वास्थ्य ,
1 , सडक , वन पर्यावरण आदि अभियानमा जनचेतना अभिवृद्धि गर्न गाउँपालिका सफल भएको छ
फलताका कुरा जनता वाट नै लिपिवद्ध भएका छन् ।

कार्यक्रम वाट भएको उपलब्धी

होट गाउँपालिकाले निर्धारण गरेको निति तथा लक्षका वारेमा जनस्तरमा जानकारी गराइएको छ ।

व तथा कर का विषयमा जनता प्रति सकारात्मक सोच विकास गर्न कार्यक्रम सफल भएको छ ।

हुप्सेकोट गाउँपालिका कार्यालय , जनप्रतिनिधी र नगरभित्रका जनताहरु विचको सुमधुर सम्बन्ध र
रात्मक सोचको विकाश गर्नु कार्यक्रम सफल भएको छ ।

क्रम वाट भएको सफलता :

होट गाउँपालिका क्षेत्र भित्र सुशासन कायम गर्न यस कार्यक्रम वाट निम्न सफलता प्राप्त भएको छ ।

वधिको शासन प्रवर्द्धन गर्ने कार्यमा सफलता मिलेको छ ,

रदर्शिता कायम भएको छ

नसहभागिता अभिवृद्धि गर्ने लक्ष हासिल गर्न सफल भएको छ

वर्जनिक उत्तरदायित्व बोध गराउने कार्यमा सफलता मिलेको छ

क्रम को स्वरुप एवं ढाचा :

जनिक सुनुवाई कार्यक्रम हुप्सेकोट गाउँपालिकामा सम्पन्न गरिएको छ । जनताको खुल्ला सहभागिता
कार्यक्रममा हुप्सेकोट गाउँपालिका भित्रका हरेक गतिविधिका वारेमा साभा छलफल चलाइएको छ ।
क्रमका वारेमा स्थानिय जनतालाई एफएम,टेलिभिजन, पत्रपत्रिका र माइकिड मार्फत निमन्त्रणा
का साथै कार्यक्रमको प्रत्यक्ष प्रशारण गरिएको छ ।



[Handwritten signature]

मिति २०७९ पुस २१ गते विहिवारका दिन हुप्सेकोट गाउँपालिका कार्यपालिकाको कार्यालय नवलपरासी(बर्दघाट सुस्तापूर्व) को आयोजना तथा नेपाल महासंघ जिल्ला शाखा नवलपुरको संयोजनमा सञ्चालित हुप्सेकोट लिकाको आर्थिक वर्ष २०७९/८० को विकास व्यवस्थापन तथा सेवा प्रवाह गी सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रम निम्न व्यक्तिहरुको सहभागितामा सम्पन्न गरियो

मिति :

नाम	ठेगाना/संस्था	पद	हस्ताक्षर
लक्ष्मी देवी पाण्डे	हुप्सेकोट गा.पा.	अध्यक्ष	९८२६०८६३००
शर्मा वि. श. श. श. श.	हुप्सेकोट गा.पा.	सुपरीन्टेन्डन्ट	९८२६०८६३००
श्रीमती लक्ष्मी पाण्डे	नवलपुर जिल्ला	अध्यक्ष	
जगत लक्ष्मी पाण्डे	न.पा. हुप्सेकोट	सहायक	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	विकास जनगणना तालिम	गा. क. अध्यक्ष	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	गा. क. अध्यक्ष	गा. क. अध्यक्ष	
नरेन्द्र पाण्डे	हुप्सेकोट गा.पा.	वडा अध्यक्ष	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	" " १	" "	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	हुप्सेकोट गा.पा.	" "	
श्रीमती लक्ष्मी पाण्डे	हुप्सेकोट गा.पा.	कार्यपालिका	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	" "	सहायक	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	" "	कार्यपालिका	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	" "	" "	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	हुप्सेकोट गा.पा.	वडा अध्यक्ष	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	" २	वडा अध्यक्ष	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	" ४	कार्यपालिका	
श्रीमान लक्ष्मी पाण्डे	हुप्सेकोट गा.पा.	वडा अध्यक्ष	

नाम	ठेका नं.	पद	हस्ताक्षर
राधु लामिछाे	हुप्सेकोट - 3	कृषी	
सुबज सिं	" - 4	कृषी	
लाल ठाकुर लामिछाे	" - 5	"	लाल ठाकुर लामिछाे
मधुमानि पाण्डे	" - 6	"	मधुमानि पाण्डे
सुम लडाकुर गह्लेराळ	" 7	कृषी	
पेगा पाण्डे	हुप्सेकोट - 8	कृ. व. क. न. क.	
तुलसी जेठे	" - 9	कृ. व. देवराणी क. क.	
हा. व. ल. माहारा	" 1	कृषी	
लाल बहादुर लामिछाे	हुप्सेकोट - 11	कृषी	"
नारायण जे पाण्डे	वालदित आ. वि.	कृषी	
शोभा कान्त लामिछाे	हुप्सेकोट 3	कृषी	
शिव भद्रा लामिछाे	हुप्सेकोट 11	कृषी	
विनायक अमाठ	"	"	
सुधा ज्ञानेश्वर लामिछाे	"	कृषी	
शिव लाल लामिछाे	"	"	
सुष्म प्रसाद साफकोट	" (सा. न. क.)	कृ. व. क. न. क.	
गणेश ठाकुर लामिछाे	" (वि. वि. शा. वि.)	कृ. व. क. न. क.	
पुष्पिका विज	" 9	कृषी	
रेखा पाण्डे थापा	" 10	कृषी	
पद्म कुमारी लामिछाे	" 2	"	पद्म कुमारी लामिछाे
चन माया थापा	हुप्सेकोट - 8	अ. न. क. (दे. प्र. क.)	
प्रमिला मल्ल	हुप्सेकोट - 8	सि. अ. व. क. (दे. प्र. क.)	
सुधा परियार	" 3	कृषी कृ. वि.	
अस्मिता थापा	हुप्सेकोट 2	कृषी	

आर्थिक वर्ष २०७८/०८० को
विकास व्यवस्थापन तथा सेवा प्रवाह सम्बन्धी
सार्वजनिक सुनुवाई

मिति : २०७८ पौष २१ गते

संयोजन:

नेपाल पत्रकार महासंघ
नवलपुर



आयोजक:

हुसेकोट गाउँपालिका
गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय
इयालबास, नवलपरासी (ब.सु.पू.)





